
             

 

 

 

.جمع و تفریق زیر را با استفاده از روش حدس زدن به دست آورید-1   

 

      

      

سال داشته باشد، خواهرش چند سال دارد؟ 34است. اگر سارا سال  59مجموع سن سارا و خواهرش -2  

 

                                                 

 

چند  .تا پا داشته باشند 22گوسفند و مرغابی زندگی می کردند. اگر آن ها روی هم  7در یک مزرعه -3

 گوسفند و چند مرغابی در این مزرعه زندگی می کنند؟

 

 

من در این آزمون .............................................................................................................خودسنجی :   

نزدیک به  نیاز به تلاش

 انتظار

 انتظارات آموزشی درحد انتظار

عدد شکل وجدول کشیده وبه سوالات داده شده پاسخ داده است.فراگیر برای      

.ارزش سکه ها را نوشته است     

است.رقمی را نوشته 3با کارت اعداد همه ی اعداد      

حل کرده است. مسئله را به درستی     

 

 

..........................................................................................................................................بازخورد آموزگار :    

..........................................والدین سنجی : ......................................................................................................  
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